校服的聯想

中二愛 柳穎芝

說起校服,相信所有人都不陌生。校服是我們的學生時期在學校穿著的制服。 從幼稚園到小學再到中學,每間學校都有自己的校服,而我最喜歡的就是中學的夏季校服。

我們中學的夏季校服主要顏色是白色,領口的中央有一條天藍色的領帶,腰間有藍色的布料腰帶。看上去樸素又不單調,十分好看。穿上校服,在課室裡上課,雖然課堂沉悶,但在學校的時光卻十分舒坦自在。穿上校服後,我在學校與朋友打打鬧鬧的日子是我最開心的時光。雖然這套校服只陪伴了我兩年,但我對我的校服還是很有感情的。

因新冠肺炎,學校停課將近四個月,時隔四個月再穿上校服,發現校服的長度變短了,四個月的時間說短不短,再次穿上校服踏進課室,見到班裡的同學,雖然很久沒見,可見面後的親切感和高興的感覺是無法言說的。穿着校服,從中一到中二與老師和同學的回憶湧上心頭,分開四個月,但就像昨天還在見面一樣。我很慶幸我是一名學生,能穿着好看的校服,紮着馬尾再揹上書包上學,這些日子讓我回味無窮。

每個人都有過穿校服的時候,穿着校服的自己就是一名學生。在像花一樣的年紀,穿上美麗的校服,與朋友嘻笑打鬧,在飯堂與同學吃飯閑聊,就是我作為學

生最開心的時間。這些時間我稱為花樣年華。感謝校服將在四處的我們聯繫在一起,讓我的花樣年華充實幸福。